
TP N°2, Romain Baharian et Yacine Moustir 

 

 

Durant ce TP, nous avons fait des montages d’AO pour étudier leur comportement, qu’il soit 
intégrateur, ou passe bande, en observant et en analysant leur réaction à l’oscilloscope.  

 

Montage n°1 :  

Nous avons pris des valeurs telles que R1 = R2 = 100Ω et C1 = C2 = 10nF, RC = 1ms.  

Pour une fréquence de 1kHz, avec un signal créneau, on obtient des pics alternés montants et 
descendants.  




















































































































0812f
là le travailesttrop succint

Ftcest une introductionmiFFFousavezler sur l'Internet
O

Un

Taperaitoù
il fautdon 7

expliquerpourquoi
I

OK

plan

mise en pas



 

Balayage :  

Les résultats obtenus pour une valeur minimale de 1Hz sont inexploitables.  

A 100Hz, le bruit est présent et une forte atténuation est notable. 
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On cherche la résonnance via analyse du spectre de fourrier.  

Sur la recherche de la résonnance au spectre de Fourrier, on note une atténuation directe dès le 2e 
pic sur une plage de fréquence de 1Hz à 5MHz, mais aucune fréquence non atténuée. Etrange.  
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Théoriquement, on a ω0 = 10^6 rad/s, donc f0 = 159kHz. Cependant, lors de l’analyse via notre 
montage, nous n’avons pas de passage de bande, mais bien une atténuation.  

 

 

Question n°1-2 :  
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𝑖ଷ =
𝑉ଵ − 𝑉ଶ

𝑌ଷ
=

𝑉ଶ

𝑌ସ
 

𝑖ଵ =  
𝑉ଵ − 𝑉௘

𝑌ଵ
 

𝑖ଶ =  
𝑉ଶ −  𝑉ௌ

𝑌ଶ
 

𝑖ଵ + 𝑖ଶ + 𝑖ଷ = 0  

 On a donc :   

𝑉ଵ − 𝑉ଶ

𝑌ଷ
+

𝑉ଶ −  𝑉ௌ

𝑌ଶ
+  

𝑉ଵ − 𝑉௘

𝑌ଵ
= 0  

𝑉ଵ =  −
𝑉ଶ𝑌ଵ𝑌ଶ + 𝑉௘𝑌ଷ𝑌ଶ + 𝑉ௌ𝑌ଵ𝑌ଷ

𝑌ଵ𝑌ଶ +  𝑌ଷ𝑌ଶ + 𝑌ଵ𝑌ଷ
 

 

Question n°1-3 :  

On a :  
𝑉ଵ − 𝑉ଶ

𝑌ଷ
=

𝑉ଶ

𝑌ସ
 

Donc :  

𝑉ଵ𝑌ସ

𝑌ଷ + 𝑌ସ
= 𝑉ଶ 
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